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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 

Α. Εγγραφή σε μάθημα της ηλεκτρονικής τάξης (η- τάξη) 

Στη μηχανή αναζήτησης (π.χ. google chrome) πληκτρολόγησε η-τάξη (Ηλεκτρονική Τάξη) 

Στην καρτέλα που εμφανίζεται Κάνε κλικ στη ¨Σύνδεση με λογαριασμό sch.gr¨ 

 

Στην επόμενη καρτέλα συμπλήρωσε το όνομα χρήστη και τον κωδικό σου στο ΠΣΔ 

(προσοχή, με τα στοιχεία σου στο ΠΣΔ) και πάτησε ¨Σύνδεση¨ 
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Στην επόμενη καρτέλα βλέπεις το Χαρτοφυλάκιο χρήστη και Τα μαθήματά μου. Για να 

δεις τα υπάρχοντα μαθήματα και να εγγραφείς σε όσα θέλεις κάνε κλικ στο κουμπί 

¨Εγγραφή σε μάθημα¨ 

 

 

Τώρα βλέπεις τα διαθέσιμα μαθήματα. Κάνε κλικ στο κουτάκι αριστερά από τα μαθήματα της 

τάξης σου που θέλεις να παρακολουθήσεις  

 

Αφού εγγραφείς σε μαθήματα, εμφανίζεται δίπλα στο μάθημα ένα √, που σημαίνει ότι 

έχεις εγγραφεί 
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Κάνοντας κλικ πάνω στο μάθημα που έχεις εγγραφεί βλέπεις στην επόμενη καρτέλα το 

μάθημα, τον καθηγητή και τις επιλογές που έχεις στο αριστερό μενού 

 

Συνήθως τα μαθήματα βρίσκονται στα Έγγραφα, στις Εργασίες ή στις Ασκήσεις. Ο 

καθηγητής σου μπορεί να σημειώσει στην παραπάνω καρτέλα κάποια οδηγία για να σε 

διευκολύνει, π.χ. Άνοιξε τις Εργασίες 

Το μάθημα Νεοελληνική γλώσσα Α Γυμνασίου έχει  εργασία για την 7η ενότητα. Για να τη 

δεις, κάνε κλικ πάνω στον τίτλο της εργασίας (εδώ: « 7η ενότητα- Α Μέρος») 
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Στο παράθυρο που εμφανίζεται κάνε κλικ στο αρχείο (κόκκινο βέλος) και αποθήκευσε το 

έγγραφο που ανοίγει  (δηλ. την εργασία σου) στην επιφάνεια εργασίας του Η/Υ σου. Αφού 

κάνεις την εργασία σου και την αποθηκεύσεις στον Η/Υ σου, για να την στείλεις στον 

καθηγητή σου θα συνδεθείς στο ΠΣΔ με τον ίδιο τρόπο όπως προηγουμένως και, όταν 

φτάσεις στο ίδιο παράθυρο, που βλέπεις πιο κάτω, κάνε κλικ πάνω στην ¨Επιλογή 

αρχείου¨ (πράσινο βέλος). Θα επιλέξεις από τον Η/Υ σου το αρχείο με την εργασία σου και 

θα το ¨Ανοίξεις ή Αποθηκεύσεις¨ εδώ. Αφού δεις ότι το αρχείο σου προστέθηκε δίπλα, κάνε 

κλικ στο κουμπί ¨Υποβολή¨ (κίτρινο βέλος). Έτσι, ο καθηγητής σου έχει λάβει την εργασία 

σου και μπορεί να την αξιολογήσει.  
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Για να δεις τις διαθέσιμες υπηρεσίες του ΠΣΔ, μπορείς να πληκτρολογήσεις στη μηχανή 

αναζήτησης ¨πσδ¨. Θα εμφανιστεί το επόμενο παράθυρο και εκεί μπορείς να επιλέξεις, με 

κλικ, αυτό που σε ενδιαφέρει για να συνδεθείς 

 

 

Β. Βαθμολόγηση εργασίας- αποστολή σχολίων 

Όταν ο/η καθηγητής/τρια διορθώσει και βαθμολογήσει την εργασία σου θα λάβεις μήνυμα 

στο email σου του ΠΣΔ (……@sch.gr) με θέμα «Ενημέρωση εργασίας» σαν το ακόλουθο, 

όπου βλέπεις το βαθμό (κόκκινο βέλος), τα σχόλια του βαθμολογητή (πράσινο βέλος) και 

από κάτω ένα σύνδεσμο (κίτρινο βέλος). Για να δεις περισσότερα σχετικά με την εργασία 

σου κάνε κλικ πάνω στο σύνδεσμο (κίτρινο βέλος) 

 



Βασιλική Παπαδοπούλου, ΣΕΕ ΠΕ70, 5ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 
Νικόλαος Μονιάς, ΠΕ02, Δ/ντής 11ου Γυμνασίου Αχαρνών   Σελίδα 6 
 

Θα μεταφερθείς στο επόμενο παράθυρο σαν το ακόλουθο. Εκεί θα πατήσεις κάτω από τη 

¨Σύνδεση με λογαριασμό ΠΣΔ¨ το κουμπί ¨Είσοδος¨ 

 

 

Στο επόμενο παράθυρο θα γράψεις το ¨Όνομα χρήστη¨ και τον ¨Κωδικό¨σου (καλό είναι να 

τους έχεις αποθηκεύσει)  

 

Στο παράθυρο που εμφανίζεται αμέσως μετά βλέπεις στα ¨Στοιχεία υποβολής εργασίας¨ το 

βαθμό, τα σχόλια του βαθμολογητή και τις διορθώσεις σε αρχείο (κόκκινο βέλος) και τέλος 

το δικό σου αρχείο με την εργασία που υπέβαλες (κάτω- κάτω). Κάνοντας κλικ πάνω στο 

αρχείο στα ¨Σχόλια του βαθμολογητή¨ 



Βασιλική Παπαδοπούλου, ΣΕΕ ΠΕ70, 5ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 
Νικόλαος Μονιάς, ΠΕ02, Δ/ντής 11ου Γυμνασίου Αχαρνών   Σελίδα 7 
 

 

εμφανίζεται η εργασία σου και δίπλα τα σχόλια του καθηγητή σου, όπως στην ακόλουθη 

εργασία 

 

Ελπίζω να βοηθήθηκες! 

  


